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Truong THPT Téan Phudc Khanh KIEM TRA 1 TIET
Ho t8n.......ooooii Mén thi: TOAN 10 ‘
| G o JO SBD.:......... Thoi gian: 45 phut (Khong ké thoi gian phat deé)
Céul:ChOAZ{xeR/—3<x<9} (24d)
B= {x eR/x>0}
Tim két qua
a/ Tim A nB
b/ Tim A UB
¢/ Tim A\B
d/ Tim B\ A
Céau 2 : Tim tap xac dinh cac ham s0 sau
3x+1
a/ y= ———7—— 1d
y x> —10x+9 ( )
bly=——22%9 | /o, (1d)

Y (x—2)\/m+
¢/ Xac dinhmdéhamsd y = x—m ++2x—m—1 xéc dinh véimoix>0 (1d)
Cau3: Chohamsd y=x*-2x-3
Khao sat su bién thién va v& dd thi (P) ciahamsé. (3 d)

Cau 4 : Tim Parabol y = ax’ +bx + ¢ (a #0) ,
Biét rang Parabol di qua A (—1; 0) va co tryc doi1 ximg x = 1
va tung dg cua dinh1a 4 (24)

Cau Noi dung Diém

Cau 1 : Cho A={xeR/—3<x<9}
B= {xeR/xZO}

Cau | A nB=[0;9) 0,5d
! AUB= (=37 tw) 0,5d
A\B=(-3;0) ; B\A=[9;+w) 1d

Cau 2 : Tim tap xac dinh cac ham so sau

_ 3x+1
af y=— Xl
Ca x°—10x+9
;u Ham so x4c dinh < x>—10x+9 = 0 0,5

o x#1vax29 0,25

Vay D = R \{1;9} 0,25
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Cau No6i dung Diém
5x+9
b/y=—"—"—+v9-x
(TN
x—=2#0 0,5
Ham s6 xac dinh < {x+4>0
9-x>0
x#2
& qx>-4 0,25
x<9
D = (- 4; 2)u(2;9] 0,25
Hamsé y = Jx-m++v2x—m—1 xéac dinh voi moi x>0
] —m>0 xX.=2'm
Ham so xac dinh khi : - & 0,5
Y ' {2x—m—120 zm2+1
DEHSXD voimoix >0 dicukién la :
m<0
| 0,25
m+l_ g
2
&S m< -1 0,25
a/Khao sat su bién thién va v& do thi(P) cuia ham s6 y = x>— 2x — 3
D =R 0,25
Do thi cia ham $6 13 Parabol-co :Pinh I(1 ; —4) 05
Tryc ddi ximg x = 1 0,5
Béang bién thién
Ham s0 nghich bién trén (—«; 1) ; Ham s6 dong bién trén (1;+ ) ; 0.5
biém cattruc hoanhy=0 = x=—- 1;x=3
Piémcat tryctung x=0=y=-3 0,25
Do thi 1
Parabol'di qua A (-1; 0)néntaco :a—b+c=0
0,5
truc doi xtmg x =1 nén: 2a+b=0
0,5
0,5

4qc — b* _

a

4

tung do cua dinh 1a 4 nén :
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a-b+c=0
2a+b=0 = a=-1;b=2;c=3
4ac—b2:4
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